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Les différences entre l'intérieur et l'extérieur
	Quelle est l'importance de notre description physique et notre caractère et de la personnalité? Pourquoi est-ce que la société a créé une telle importance à l'extérieur? Il est connu que non seulement nous recevons des traits physiques grâce à la génétique mais aussi de notre caractère est héréditaire. Donc pouvons-nous changer notre caractère? Ce sont quelques des questions je voudrais discuter, comparant les deux personnes que je connais le mieux: mes parents. La comparaison entre l'intérieur et l'extérieur est une étude très populaire et afin de comparer et contraster nous devons vraiment connaître les personnes dont nous parlons.
D’abord, pour accomplir cette tache, nous devons connaître la différence entre le caractère et la personnalité. Nos traits sont les qualités mentales et morales qui font un individuel distinctif. On ne peut pas déchiffrer le caractère d'une autre personne si facilement. Dans son étude sur le caractère vs la personnalité, Alex Lickerman a conclu que « cela prend du temps parce que notre caractère comprend des traits qui ne se révèlent seulement dans certaines circonstances », par exemple être courageux, honnête et égoïste. C'est pourquoi notre caractère est transformable. Les traits de caractère, au contraire des traits de personnalité, « sont fondés sur les croyances ». Personnalité en revanche, est assez simple de voir. Les psychologues disent que les traits de personnalité sont déterminés par l'hérédité. Personnalité est de toutes les qualités qui font de quelqu'un d'intéressant ou populaire, par exemple, d'être drôle, optimiste, paresseux, bavard, extraverti, gentil et aimable. 
Ma mère et mon père sont totalement opposés quand nous parlons de traits physiques. Ma mère est la plus courte dans notre famille. Elle n'est pas aussi courte comme un enfant, mais elle est assez courte. Peut-être c'est pourquoi je ne suis pas si grand que ça. Son visage est rond et lisse. Sa peau est pâle et lumineux comme la lune. Ses yeux sont honnêtes et bruns comme les amandes. Son nez est comme le mien, grand. Et comme tous les membres de ma famille, elle a les cheveux sombres et bouclés. Beaucoup de ces traits physiques ont été transmis à moi comme mes cheveux bouclés, ma taille, la couleur de ma peau et toute mon apparence. Je me souviens encore du temps quand j’étais jeune. Toute la famille disait que j’étais l’image miroir de mon père. Probablement quand j’étais jeune, mais je pense que maintenant j’ai changé.
Je ne suis pas souvent comparé à mon père parce que physiquement nous sommes ne se ressemblent pas. Il est totalement différent. Il n’est pas court, il est un homme très grand. Son visage est allongé et barbu. Sa peau est plus foncée que la mienne. Son sourire s'harmonisait avec son mauvais caractère. Il a d'un esprit vif et il a un caractère très fort. Les mains de mon père sont le plus grand que j'ai vu. Sa voix est forte, comme une corne. 
Ma mère et moi sont très semblables quand nous parlons de personnalité et de caractère. Elle est très bavarde, elle aime parler avec ses amis et aime écouter de la musique. Ma mère est une personne très aimable. Elle est aussi poli et très sincère. Elle est le type de personne qui ferait n'importe quoi pour aider quelqu'un d'autre. Non seulement ai-je reçu ses traits de personnalité mais elle m'a aidé à mouler mon caractère dans ce qu'il est aujourd'hui. Ses idéaux ont été une base solide pour m'aider à développer en qui je suis maintenant. Elle est une personne très instruite et cultivée. Je ne crois que notre personnalité en dit beaucoup sur une de l'autre. Peut-être c'est pourquoi ma mère a beaucoup d'amis. Elle n'a pas peur de partager son opinion et je pense que son caractère est ce qui a gardé notre famille ensemble.
Mon père et moi ne sont pas semblables quand on parle de personnalité. Il est un homme très amusant, mais seulement à certains moments. Il est très travailleuse et instruite et consacre la plupart de son temps à son travail. Il est plutôt conservatrice que libérale. Il est également très strict et pense que la discipline est une base solide pour élever un enfant. Il est très sympathique à certains moments mais d'autres fois il est à l'opposé. Il est un homme très solitaire qui aime être indépendant. Mon père est aussi très cultivé. Chaque fois que je pense à lui, je pense sur responsabilité. Il n'est pas un homme spirituel très, mais un croyant de la science. Il y a quelques moments où il peut être très extroverti, donc la personnalité de mon père est très imprévisible. 
Comparant l'intérieur et l'extérieur de mes parents n'a fait que m'a fait penser sur l'importance d'être originale, d'être soi-même. Toutes les caractéristiques que nous avons fait de nous ce que nous sommes. Malheureusement, la société donne à l'extérieur d'une telle importance. La seule chose que nous pouvons faire est de garder un esprit ouvert et de ne pas juger les gens par leur apparence.
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