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Nous l'avons tous confrontés des dilemmes qui nous ont fait changer. Ce type de changement qui nous fait vraiment changer la façon dont nous pensons et ce que nous sommes. Et quand nous sommes confrontés à ces circonstances, nous découvrons que nous ne cessons d'apprendre et on ne sait jamais vraiment quelqu'un jusqu'à ce que certaines situations se produisent qui font la personne révèle son vrai soi. C'est alors que nous commençons à comprendre la prise de conscience et la capacité d'introspection. Les Belles Images par Simone de Beauvoir et Le petit prince de Saint Exupery sont de parfaits exemples démontrant la prise de conscience.
L'extrait du texte de Simone de Beauvoir est sur Laurence, une femme de succès qui travaille dans la publicité et son mari Jean-Charles. Dans le passage, le couple est de retour à Paris après avoir vécu à la campagne. Laurence était au volant de la voiture tout comme la nuit tombait. La route était aussi sombre que l'ombre. Soudain, sorti de nulle part un cycliste se jette sur la voiture. Laurence est en mesure d'éluder le cycliste mais cela provoque le plantage de voiture dans un fossé, en laissant la voiture totalement détruite. Miraculeusement, Laurence et Jean-Charles survivre sans une seule égratignure. Mais ce qui est le plus important de ce passage est le dialogue entre Laurence et Jean Charles de l'accident. On croit que le caractère d'une personne ne se révèle qu'à dans certaines situations qui impliquent la peur, la colère et le désespoir. Dans ce cas, Jean Charles commence à agir sexiste et mentionne que les hommes conduisent mieux que les femmes. Ce Laurence intrigué et ce moment marqué la naissance d’une prise de conscience. Cela lui a fait sentir comme si elle ne connaîtrait pas vraiment son mari. Laurence était tout simplement heureuse qu'elle n'a pas tué le cycliste et Jean Charles a été bouleversé parce que la voiture a été ruinée. Ici, il suggère qu'elle aurait juste tué parce que tous les témoins ont témoigné en sa faveur. Ce moment était évidemment choquant pour Laurence. Dans cet extrait, nous voyons comment Laurence prend conscience de la vraie nature de son mari.
D'un autre côté, le petit prince se développe un autre type de prise de conscience. Dans l'extrait que nous lisons, le petit prince se heurte à un renard. Le petit prince demande au renard s'il veut jouer parce qu'il se sent seul. Le renard répond  qu'il ne peut pas parce qu'il n'est pas apprivoisé. Curieusement, le petit prince demande au renard qu'est-ce que cela signifie d'être apprivoisé. Ici, le renard donne le petit prince une leçon très importante. De ce dialogue est probablement la partie la plus importante de l'histoire parce que c'est un moral. Le renard explique que pour jouer avec lui, le petit prince doit l'apprivoiser et pour ce faire, il doit gagner sa confiance jour après jour, lentement. Après il explique le processus d'apprivoisement, le prince se rend compte qu'il a ressenti cela auparavant, mais avec une fleur. Le renard lui explique que d'être apprivoisé n'est rien de plus qu'un simple mot. La chose importante est que l'essentiel est invisible pour les yeux de tout le monde et le temps passé à essayer de gagner la confiance de quelqu'un. Le temps passé a maintenant un sens parce que l'animal que tu as apprivoisé est maintenant différent de tout le reste. Il est unique. Le renard lui dit aussi que les gens ont oublié combien cela est important et l'importance d'être responsable pour ce que tu as apprivoisé. Cela nous enseigne la responsabilité sur les choses que nous faisons. Ce type de prise de conscience est différent de Lawrence, de manière que le petit prince a appris quelque chose de très important qui a changé sa mentalité et Lawrence a eu un changement de mentalité par ce qu'elle a vécu avec son mari. Un parfait exemple de l'apprentissage est le dialogue qu'il entretient avec les fleurs. Il explique aux fleurs qui tous sont indifférent à lui. Seule sa fleur est différente en raison du temps qu'il a passé l'arroser et de prendre soin d'elle. C'est ce qui le rend unique à partir de tous.  Le secret que dit le renard était ce qui a marqué la naissance d’une prise de conscience. 
A mon avis, Je pense que la vie de ces deux personnages va changer radicalement, par exemple, la relation de Lawrence avec son mari va changer à cause de la façon dont son mari a réagi après l'accident. D'autre part, la vie du petit prince a été changée parce que du secret du renard lui dit. Sa mentalité a changé, comme s'il était un professeur enseignant un étudiant. Probablement Lawrence aura un important discours avec son mari ou peut-être même obtenir un divorce.  Le petit prince en revanche, sera probablement plus responsables grâce à la leçon du renard lui a enseigné. Selon moi que la sensibilisation est un thème très important parce que nous pouvons apprendre surtout de nous-mêmes et avoir la capacité de se reconnaître comme un individu séparé de l'environnement et d'autres personnes.


 

 

Martínez 1

 

Luis F. Martínez

 

Dr. Suzanne LaLonde

 

FREN 4335

 

30

 

juillet 2013

 

Title

 

Nous l'avons tous confrontés des dilemmes qui nous ont fait changer

. 

Ce type de 

changement qui nous fait vraiment changer la façon dont nous pensons

 

et 

ce que nous sommes

. 

E

t quand nous 

sommes confrontés à ces circonstances,

 

nous découvrons que

 

nous ne cessons 

d'

apprendre

 

et

 

on ne sait jamais vraiment quelqu'un

 

jusqu'à ce que certaines situat

ions se 

produisent qui font la personne

 

révèle son vrai soi

. 

C'est alors que nous commençons à

 

comprendre 

la 

prise de conscience

 

et 

la capacité d'introspection

.

 

Les 

Belles Images

 

par Simone 

de Beauvoir et L

e petit p

rince

 

de Saint Exupery sont

 

de parfaits exempl

es démontrant la prise de 

conscience

.

 

L'extrait du texte de Simone de Beauvoir est 

sur Laurence,

 

une femme de succès

 

qui 

travaille dans la publicité et son mari Jean

-

Charles.

 

Dans le passage, le couple est de retour à 

Paris après avoir vécu à la campagne.

 

Laurence était au volant de la voiture tout comme la nuit 

tombait

. 

La route était a

ussi sombre que l'ombre

.

 

Soudain

, sorti de nulle part un cycliste 

se jette

 

sur la voiture.

 

Laurence est en mesure 

d'éluder

 

le cycliste mais cela provoque le plantage de 

voiture dans un 

fossé

, 

en laissant la voiture totalement détruite.

 

Miraculeusement, Lau

rence et 

Jean

-

Charles survivre sans une seule égratignure.

 

Mais ce qui est le plus important de ce passage 

est le dialogue entre Laurence et Jean Charles de l'accident

. 

On croit que le caractère d'une 

personne ne 

se révèle

 

qu'à dans certaines situations qu

i impliquent la peur, la colère et le 

désespoir.

 

Dans ce cas, Jean Charles commence à agir sexiste et mentionne que les hommes 

